РЕЦЕНЗИЯ

На магистерскую диссертацию «Формирование профессионально значимых умений у будущих бакалавров юриспруденции» Широких Светланы Викторовны, обучающейся на магистерской программе «Педагогика профессионального образования на основе проектно — ориентированной деятельности» Красноярского государственного педагогического университета им. В.П. Астафьева

Магистерская диссертация Широких С.В. посвящена вопросам выявления и реализации педагогических условий формирования профессионально значимых умений будущих бакалавров юриспруденции, что является актуальным для целей повышения качества юридического образования.

Во введении обосновывается актуальность темы, формулируются противоречия, указывается цель, задачи, объект и предмет исследования, теоретическая и практическая значимость результатов работы.

В первой главе автор рассматривает особенности формирования профессионально значимых умений у будущих бакалавров юриспруденции в вузе. А именно в первом параграфе проанализированы современные требования к бакалаврам юриспруденции. В параграфе 1.2. раскрыто понятие, сущность и содержание профессионально значимых умений будущих юристов. Обращено особое внимание на проблему отсутствия профессионального стандарта в области юриспруденции, и, как следствие, отсутствие нормативно закрепленных требований к юристам. В параграфе 1.3. автором выявлены и теоретически обоснованы педагогические условия формирования профессионально значимых умений у будущих бакалавров юриспруденции.

Вторая глава посвящена опытно — экспериметальной работе по внедрению педагогических условий формирования профессионально значимых умений будущих бакалавров юриспруденции. Приведены статистические данные, показывающие эффективность реализации выявленных педагогических условий при формировании умений.

Выводы и результаты работы, приведенные в заключении, в целом соответствуют заявленной, цели и задачам.

В качестве замечания можно отметить следующее: в тексте встречаются технические погрешности, исправление которых способствовало бы лучшему восприятию работы.

Несмотря на сделанное замечание и учитывая все вышеизложенное, считаю, что данная работа отвечает требованиям Положения о выпускной квалификационной работе магистра (магистерская диссертация) КГПУ им. В.П. Астафьева, заслуживает оценки «отлично», а ее автор — Широких Светлана Викторовна, присуждения степени магистра педагогического образования по программе «Педагогика профессионального образования на основе проектно — ориентированной деятельности».

Рецензент:

кандидат юридических наук.

доцент,

Вр.и.о. ЮИ КрасГАУ

Зав.кафедрой земельного праваридический

экологических экспертиз

Григорьева Милана Валентиновна